
НОСКИ FLOWERS AND HEARTS
(цветы и сердечки)

Дизайн от Elenor Mortensen

Женские носки с жаккардовым узором

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка 
или публикация данного перевода где-либо запрещены.  1



Размеры 36/37, 38/39, 40/41, 42

МАТЕРИАЛЫ:

Носочная пряжа 4-ply (205м/50г) в 2 цветах:
Цвет фона (ЦФ, белый на схеме), ок. 35 г
Контрастный цвет (КЦ, красный на схеме), ок. 55 г
Указанное количество пряжи рассчитано на размер 38/39 с более длинным паголенком

Набор чулочных спиц 2.5 мм или круговые спицы 2.5 мм, с длинным тросиком для вязания в технике 
Magic Loop (или размера, необходимого для получения правильной плотности вязания).
1 маркер

Плотность вязания:
В круг.р., жаккардовым узором, на спицах 2.5 мм:
32 п./38 круг.р. = 10x10 см

СОКРАЩЕНИЯ

2 вм.изн. = провязать 2 п. вместе как изн.
2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе как лиц.
изн. = изнаночная
ИС = изнаночная сторона работы
круг.р. = круговой ряд
КЦ = контрастный цвет
лиц. = лицевая
лиц.скр. = лицевая скрещенная
ЛС = лицевая сторона работы
НКР = начало круг.р.
п. = петля
Поднять петлю = поднять 38-ю петлю из 60-го круг.р. (последняя красная п. из непрерывной колонки) и 
поместить её на спицу; в след. круг.р. провязать её как лиц.скр.
слн = снять 1 п. как лиц., 1 лиц., накинуть снятую п. на провязанную
сн. = снять петлю на правую спицу, не провязывая её.
ЦФ = цвет фона
M = маркер

Техники:
Носки вяжутся жаккардовым узором, в два цвета. 
Неиспользуемую пряжу необходимо свободно проводить на изнаночной стороне изделия и фиксировать, 
скручивая ее с рабочей нитью максимум каждые 5 п. В следующем круг.р. обязательно скручивайте 
нити в другом месте.

ИНСТРУКЦИИ:

Манжета:
Пряжей КЦ, набрать 76 п. на спицы 2.5 мм. Соединить в круг.р. и повесить M (НКР), следя за тем, чтобы 
петли не перекрутились. Должно быть по 19 п. на каждой спице.
Провязать 1 круг.р. лицевыми
Затем вязать 16 круг.р. резинкой *2 лиц., 2 изн.* для манжеты .
Круг.р. 18: присоединить пряжу ЦФ и вязать след. образом:
37 лиц., сн.1, 37 лиц., сн.1

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Паголенок:
Далее вязать по Схеме A. Вязать по 1 раппорту узора на каждых из след. 38 п.
Если вы хотите более короткий носок, вы можете начать узор с 16-го или 31-го ряда.
В любом случае узор должен закончится 60-м рядом.

СХЕМА А

После 60 круг.р. паголенок закончен.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка 
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Пятка:

Для вязания пятки, переснять последнюю п. с 4-й спицы (последняя петля в 60-м круг.р.) на первую 
спиц. Теперь у вас 20-19-19-18 п. на спицах.

Пятка вяжется поворотными рядами на первых 39 п. В первом ряду расположить все петли на 1 спице.

Вязать первые два ряда пятки пряжей ЦФ, но НЕ отрезать пряжу КЦ!
Ряд 1: сн.1 как изн. (с нитью за работой), 38 лиц.
Ряд 2: сн.1 как изн. (с нитью перед работой), 38 изн.

Перейти на пряжу КЦ, но НЕ отрезать пряжу ЦФ.

Ряд 3 (и все ряды с ЛС):
*сн.1 как изн. (с нитью за работой), 1 лиц.*, повторять до 2-х последних п. ряда, 2 лиц.
Ряд 4 (и все ряды ИС):
сн.1 как изн. (с нитью перед работой), 38 изн.

Повторить ряды 3 и 4 ещё 14 раз (32 ряда для пятки) 

Ряд 33: сн.1 как изн. (с нитью за работой), *1 лиц., сн.1 как изн. (с нитью за работой)* 12 раз 
(= 24 п. + кром.п.), слн, повернуть (12 п. осталось сбоку).

Ряд 34 и все след. ряды с ИС:
сн.1 как изн. (с нитью перед работой), 11 изн., 2 вм.изн., повернуть.
Ряд 35 и все след. ряды с ЛС:
сн.1 как изн. (с нитью за работой), 2 лиц., * сн.1 как изн. (с нитью за работой), 1 лиц.* 4 раза, 
1 лиц., слн, повернуть.

Повторять ряды 34 и 35 до тех пор, пока не будут провязаны все боковые петли пятки, закончив с ИС.
Пятка закончена. На спице 13 петель. Нить отрезать и вернуться к НКР.

Стопа:

Далее вязать стопу, следуя схеме B до желаемой длины, за вычетом 5 см (см. таблицу ниже).
Поднять и провязать лицевыми по 19 п. вдоль боковых сторон пятки (обозначено желтым), 
начиная с 38-й п. 60-го ряда паголенка (красная п.).
После поднятия петель присоединить пряжу КЦ и вязать подъём.

Примечание к схеме
Первый круг.р. на схеме не вяжется, он только указывает расположение петель: 
желтым: 19 п., поднятых  вдоль стороны пятки; голубым: 13 п. пятки; 
желтым: 19 п., поднятых  вдоль стороны пятки; зелёным: 37 п. для верхней части стопы.
Начиная с 4-го ряда, как показано в схеме B, сделать убавки (по 2 в каждом ряду), всего 8 раз 
= 72 п. в круг.р. 19.

Размер Длины до мыска Полная длина

36/37 18.5 см 23.5 см

38/39 20 см 25 см

40/41 21.5 см 26.5 см

42 22 см 27 см

Когда вы достигнете желаемой длины, отрезать пряжу ЦФ
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СХЕМА B
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Мысок:

На спицах 72 п.

Описанный здесь носок имеет длину около 5 см.
Перед началом вязания мыска, снять последнюю п. подъема обратно на 1-ю спицу.
Должно быть по 18 п. на каждой спице

Далее вязать мысок, пряжей КЦ, следуя схеме C, повторяя её 2 раза в ряду.

СХЕМА C

В конце мыска протянуть нить через оставшиеся 8 п., используя штопальную иглы и стянуть.
Закрепить и спрятать все концы нитей.

Таким же образом вязать второй носок.

Получайте удовольствие от вязания и ношения этих носков!

#flowersandheartssocks
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